
ATA DA 21ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO/MG. 

 
Aos 23 (vinte e três) dias do mês de novembro do ano de 2022, às 18h:00min 

na sede da municipalidade em Desterro do Melo MG, realizou-se a Vigésima 

Primeira Reunião Ordinária da Câmara do ano de 2022, sob a Presidência 

do Vereador Sr. Alípio Ferreira de Lima Filho. Havendo quórum regimental, 

foi registrada a presença dos Vereadores (as): Cícero Sebastião dos Reis Silva, 

Cleusa Barbosa Véspoli, Cristiane Pinheiro Luna, Fábio Júnior dos Santos, 

Jerônimo Francisco de Melo, Luiz Júnior Antunes Coelho e Paulo Ângelo 

Lopes da Silva e ausência justificada do vereador Luiz Henrique de Castro. 

O Presidente fez as preces iniciais e declarou aberta a reunião, em seguida 

determinou ao 1º Secretário vereador Paulo Ângelo Lopes da Silva que 

procedesse à leitura da ata da última reunião que após lida, votada, foi 

aprovada e assinada por todos. Em ato contínuo o Presidente determinou a 

leitura das matérias constantes da ordem do dia, a saber: 

• Ofício nº 179/2022 recebido do Executivo Municipal que encaminha a Lei 

Ordinária nº 903/2022; 

• Ofício nº 155/2022 subscrito pelo Presidente da Casa encaminhado a 

Cemig solicitando providências com relação ao não envio das faturas aos 

moradores da Zona Rural; 

• Promulgação de Emenda à Lei Orgânica; 

• Ofício nº 296/2022 recebido da Copasa; 

• Edital de Convocação dos Sindicatos de Trabalhadores Rurais de Desterro 

do Melo; 

Encerrada a parte das leituras o Presidente deu início as discussões e 

votações das matérias, a saber: 

 

• Segunda discussão do Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2022 que 

“Regulamenta a Lei Federal n.° 14.133, de 01 de abril de 2021, que 

Dispõe Sobre Licitações e Contratos Administrativos, no Âmbito do 

Poder Legislativo Do Municipio de Desterro Do Melo/MG”. Que foi 

colocado em segunda votação e redação final, sendo aprovado por 

unanimidade, seguindo para Publicação. 

 

• Indicações de autoria do vereador Cícero Sebastião dos Reis Silva: 

Indicação nº 47/2022 que indica a Sra. Prefeita Municipal que realize 

estudo e obra para canalização de água pluvial nos fundos das casas da 

Rua Professor Virgílio Fernandes de Melo, tal como desentupimento de 



bueiros, manilhas e córrego e Indicação nº 48/2022 que indica a Sra. 

Prefeita Municipal que seja trocado a lâmpada no poste na Rua Jaime 

Calmeto de Castro. Que foram discutidas, votadas e aprovadas por 

unanimidade. 

 

• Indicação nº 01/2022 de autoria da vereadora Cristiane Pinheiro Luna 

que indica a Exma. Sra. Prefeita Municipal que seja criado o “Vale Feira” 

que será oferecido aos funcionários da Prefeitura Municipal de Desterro 

do Melo, contratados ou efetivos para efetuarem suas compras na feira 

de sábado. Que foi discutida, votada e aprovada por unanimidade. 

 

Deste modo, o Presidente encaminhou para Promulgação o Projeto de 

Decreto e as indicações aprovadas ao Executivo Municipal. Por fim deixou a 

palavra aberta, havendo algumas manifestações conforme consta na 

gravação da reunião. Não havendo mais nada a tratar, estando esgotadas as 

matérias da Pauta e em atendimento a Resolução nº 02/2021 que Institui o 

Sistema de Atas Digitais e ainda dispõe que ficam arquivadas todo o 

conteúdo das gravações oficiais em mídia eletrônica que conterá 

integralmente o registro das reuniões, o que ainda dispensa a transcrição 

minuciosa das falas, devendo ser digitado em impresso ata resumida, 

constando apenas as leituras, votações e aprovações de matérias, salvo em 

casos específicos a requerimento do vereador, o Presidente encerrou os 

trabalhos, agradecendo a presença de todos, e convocou todo o Plenário para 

a próxima reunião Ordinária a realizar-se no dia 07 de dezembro às 18:00 

horas. E para constar foi lavrada a presente Ata, que após lida e aprovada 

vai assinada por todos os Vereadores. Desterro do Melo, Sala de Reuniões, 

23 de novembro de 2022.  

 

ALÍPIO FERREIRA DE LIMA FILHO                          CLEUSA BARBOSA VÉSPOLI 
          PRESIDENTE                                                         VICE-PRESIDENTE 

 

 
 

 
 
PAULO ÂNGELO LOPES DA SILVA               CÍCERO SEBASTIÃO DOS REIS SILVA  

         1º SECRETÁRIO                                                     VEREADOR 
 
 

 
 

 
                                            CRISTIANE PINHEIRO LUNA  
                                                        VEREADORA   

 
 

 



 
 
 

 
 
    

           FÁBIO JÚNIOR DOS SANTOS                      JERÔNIMO FRANCISCO DE MELO 
                 VEREADOR                                                  VEREADOR 

 
 
 

 
 
      

  
    LUIZ HENRIQUE DE CASTRO                           LUIZ JÚNIOR ANTUNES COELHO 

                VEREADOR                                                          VEREADOR 


